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ATA DA 13.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 23 de novembro de 2021. Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão o senhor 
Presidente pediu para o vereador Claudemir dos Santos Herthel fazer a 
leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. O 
Presidente colocou em votação a Ata: da 12ª Reunião Ordinária do 2º 
Período Legislativo de 2021 realizada em 16/11/2021, sendo a referida Ata 
aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 136/2021/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando os Projetos de Lei aprovados na Sessão Ordinária do dia 
16/11/2021. OFICIOS RECEBIDOS: OFÍCIO Nº 170/2021- Gabinete 
Prefeito do Executivo Municipal, acusando o recebimento de requerimentos 
apresentados pelos vereadores e informando o encaminhamento dos 
mesmos às secretarias competentes. OF. S/N da Secretaria Municipal de 
Saúde solicitando as dependências do plenário da Câmara Municipal para 
realização da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde no dia 
25/11/2021 das 13h30min. às 16h30min. OF. CA 640/2021 GCSD da 
Sanepar com resposta ao ofício nº 122/2021/PCM. PROJETO DE LEI Nº 
004/2021 da Mesa Executiva, o projeto será destacado na Ordem do Dia. 
PROJETO DE LEI Nº 005/2021 da Mesa Executiva, o projeto será o projeto 
será destacado na Ordem do Dia. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2021 
da Mesa Executiva, o projeto será o projeto será destacado na Ordem do Dia. 
PROJETO DE LEI Nº 004/2021 do vereador Claudemir dos Santos Herthel, o 
projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. O 
Presidente dispensou a chamada nominal tendo em vista a presença de 
todos os vereadores e, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 
053/2021 do Executivo Municipal cuja súmula: “Altera o anexo de metas e 
estratégias do Plano Municipal de Educação de que trata a Lei 1.906/2015, e 
dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 054/2021 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Recepciona no âmbito do Município de Rebouças a Lei Federal n.º 
14.133/2021, e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação.  PROJETO DE LEI Nº 055/2021 do Executivo Municipal, cuja 
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súmula: “Autoriza o Executivo Municipal conceder reajuste salarial aos 
servidores municipais e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 056/2021 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Dispõe sobre alteração n Lei 1002/2003 relativa ao Imposto Sobre 
Serviço de Qualquer natureza (ISSQN). Altera o Anexo II Grupo – Grupo II e 
dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 057/2021do executivo municipal, cuja súmula: “Dispõe 
sobre os Tributos Municipais e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 003/2021 da Mesa 
Executiva, cuja súmula: “Reserva vagas a afrodescendentes em concurso 
público no âmbito do Município de Rebouças - PR, conforme específica”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram 
aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. EM DESTAQUE: PROJETO DE 
LEI Nº 004/2021 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Dispõe sobre a alteração 
da Lei nº 2.378 de 11 de junho de 2021”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 005/2021 da Mesa Executiva, cuja 
súmula: “Concede a revisão geral anual aos servidores do Poder Legislativo 
sobre os vencimentos de janeiro de 2022”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2021 da Mesa Executiva, 
cuja súmula: “Altera o art. 6º e o §3º do art. 38 e da Resolução nº 7 de 17 de 
julho de 2018”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. O Presidente 
colocou em votação a dispensa de interstício legal de prazo e horário para 
realização de reunião extraordinária a seguir com pauta específica. A 
dispensa foi aprovada e será realizada reunião extraordinária logo após o 
término desta. Encerrada a ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O 
Presidente passou a palavra ao vereador João Kozak que cumprimentou a 
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todos, disse que seu pedido de cascalhamento no acesso à propriedade do 
senhor Reginaldo Afonso que foi feito em janeiro até hoje não foi realizado, 
ressaltou que o morador está com dificuldade para sair e acessar sua 
propriedade em dias chuvosos mesmo utilizando moto. Disse que a 
população tem que ser atendida em suas necessidades. Falou da 
importância de retornarem os campeonatos de futebol na cidade e no interior 
do município e salientou que a Assessoria de Esportes precisa de suporte da 
administração para trabalhar. Comentou que sempre vai estar a favor da 
população. O vereador José Junior Massoquetto cumprimentou a todos, 
cobrou a execução de serviços que foram solicitados em seus requerimentos 
e que até a presente data não foram atendidos, como por exemplo, serviços 
a serem realizados na Vila Rural do Marmeleiro e pediu atenção da 
administração às necessidades deste local. O vereador Jaderson Luiz 
Molinari cumprimentou a todos, agradeceu o recurso conseguido junto ao 
Governo Federal por meio de emenda apresentada pelo Deputado Federal 
Toninho Wandescheer no valor de um milhão de reais, recurso este que será 
investido na construção de um novo barracão para a Associação dos 
Agricultores. Ressaltou que para que obras e melhorias sejam realizadas no 
município é necessário o auxílio de emendas parlamentares, pois, o 
município sozinho, com os recursos e orçamento próprios não dá conta de 
todas as demandas existentes. A vereadora Elizabete do Rocio Piani 
cumprimentou a todos. Falou de pedidos que fez para a comunidade de 
Faxinal dos Vieiras e que até agora não foram atendidos. Disse que aguarda 
que os serviços sejam realizados. Comentou sobre os pedidos de lombadas 
a serem colocadas na cidade. Falou sobre a visita do Deputado Hussein 
Bakri na semana passada para a inauguração da quadra coberta na Escola 
Municipal Divino Espírito Santo. Nesta visita, anunciou recursos no valor de 
R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para a realização de reformas na 
Secretaria de Saúde e de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) para 
reforma e ampliação da farmácia da secretaria. Na oportunidade, anunciou 
ainda o recurso de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) que serão destinados 
para construção da sede da Associação dos moradores da Vila Ester. 
Agradeceu o deputado pela disponibilização dos valores ao município. 
Parabenizou as equipes do CRAS, CREAS e da Secretaria de Assistência 
Social pela organização da Semana de Combate a Violência contra a Mulher. 
O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior cumprimentou a todos. Sugeriu ao 
vereador João Kozak para visitarem a Assessoria de Esportes do município 
para conversar com os responsáveis sobre o planejamento das atividades 
esportivas municipais para o ano de 2022. Falou sobre a organização e a 
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realização da gincana municipal. Frisou que a população deve saber escolher 
os candidatos a deputados para votar no próximo ano e ficar atentos aos 
deputados que estão trazendo recursos para o município. Comentou sobre o 
número de casos de violência contra a mulher e da necessidade de 
consciência das mulheres sobre a sua importância na sociedade. A 
vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou a todos. Falou 
de várias solicitações que foram feitas pela população e espera que com a 
melhora da pandemia, no próximo ano estas solicitações sejam atendidas. O 
vereador Jaderson Luiz Molinari falou que como trabalha no urbanismo, 
informou que a Secretaria está recebendo materiais para realizar melhorias 
no trânsito, como a colocação de placas e redutores de velocidade. Sugeriu a 
presença dos secretários nas sessões da Câmara para apresentar o 
planejamento das secretarias. O vereador Getúlio Gomes Filho falou que as 
restrições impostas pela pandemia impediram a presença dos secretários nas 
sessões, mas espera que no próximo ano os mesmos possam participar das 
reuniões e trazer informações aos vereadores e à população como um todo. 
Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o presidente declarou 
encerrada a presente sessão, convocou os vereadores para a reunião 
extraordinária que será realizada a seguir e para a próxima reunião ordinária 
que será realizada no dia 30/11/2021 no horário regimental. Para constar, 
lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente 
assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 23 de 
novembro de 2021. 
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MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
 


